

ZEMPLÉNI REFORMÁTUS EGYHÁZMEGYE KÖZGYŰLÉSE
MISSZIÓI JELENTÉS A 2021. ÉVRŐL
Tiszaladány, 2022. június 11.

Nagytiszteletű Egyházmegyei Közgyűlés!

Ezen a közgyűlésen a 2021-es évre, a koronavírus világjárvány második évére tekintünk vissza. Amikor ezt tesszük, újra meg kell állapítanunk, hogy ez a járvány az életünk minden területét gúzsba kötötte, így a gyülekezeti életet, a missziót is alapvetően befolyásolta. Az év folyamán a harmadik, illetve a negyedik hullámot éltük végig. Március 8-tól május 2-ig istentiszteleti szünetet kellett tartanunk. Az év további részében már nem voltak kényszerű szünetek, s a védőoltások hatása is reménykeltő volt, mégis a szétszéledés és erőtlenség jeleit láttuk, sőt mind a mai napig azt tapasztaljuk, hogy a templomba járás legtöbb helyen még most sem éri el a vírus előtti szintet.

Ezt fogalmazza meg a legtöbb jegyzőkönyv a gyülekezetek helyzetének értékelésekor: a fogyás, elvándorlás, előregedés tényei mellé a járvány okozta visszaesés is odakerül. Sokunk előtt a szétszéledt nyáj bibliai képe jelenik meg. Ugyanakkor jó, ha meghalljuk Urunk vigasztaló üzenetét Ezékiel könyvéből: „Majd én magam keresem meg juhaimat, és én viselem gondjukat. Ahogyan a pásztor gondját viseli a nyájnak, amikor ott áll juhain között, amelyek szét voltak szóródva, úgy viselem gondját juhaimnak... Az elveszettet megkeresem, az eltévedtet visszaterelem, a sérültet bekötözöm, a gyengét erősítem, a kövérre és erősre vigyázok; úgy legeltetem őket, ahogy kell” (Ez 34,11k. 16.).

Urunk Igéjét ebben a speciális helyzetben missziói parancsként lehet és kell értenünk: ő utánunk akar jönni, össze akar gyűjteni, hogy megerősítsen minket. A helyzetfelmérésben és célkitűzésben ezt a szent akaratot kell érvényre juttatnunk.

Hálát adunk Istennek, hogy átvezetett ezen a múlt éven is. Hálát adunk, hogy az adott körülmények között folyhatott az Ige hirdetése, az istentiszteleti élet. Különösen is hálát kell adnunk neki a hűségesekért, a gyülekezet kitartó magjáért, ahogyan ezt a taktaharkányi jegyzőkönyvben látjuk. A célkitűzés terén pedig azonosulhatunk azzal a felkiáltójeles kijelentéssel, amit a tokaji jegyzőkönyvben olvasunk: „A gyülekezet a vírushelyzet után teljes újjáépítésre szorul!” Teljes újjáépítés: ehhez több erő és odaadás kell, mint a járvány előtti időben. Hisszük, hogy Urunk megadja ezt.

Az alábbiakban a tárgyév jegyzőkönyvi adatait összegezem. 20 gyülekezet jelzi, hogy elfogadott missziói munkaterv szerint haladt 2021-ben, bár a terv csak kisebb részben volt megvalósítható. Az istentiszteleti átlaglétsszámokat most sem lehet kiszámolni, van, ahol pontosabb az adatszolgáltatás, a legtöbb helyen viszont hozzávetőleges. Annyi bizonyos, hogy a bázisévhez, 2019-hez viszonyítva 2020 után 2021-ben is 2000 fő alatt lehetett megynkben a vasárnapi templomozók átlagos száma, a nagyünnepeken pedig nem érte el a 4000-t. Ugyanakkor a TV-s és az *online* istentiszteletek, a gyülekezeti *facebook* felvételek olyanokhoz is eljuthattak, akik egyébként nem járnak templomba.

A nevezetesebb alkalmak közül 10 gyülekezet ír evangélizációról, s kb. ugyanennyi említi meg, hogy gyermek-, illetve ifjúsági tábort, vagy hittanos csendesnapot tartott. Néhány gyülekezetben tartottak szeretetvendégséget, confirmáltak találkozóját. S voltak helyek, ahol karácsonyi kántálást, koncerteket, dicsőítő istentiszteleteket tudtak szervezni. Kiemelkedő alkalom volt Cigándon, az összetartozás napja Tőkés László ny. püspök szolgálatával, és Bodroghalomban Lizik Zoltán Kanadából hazalátogató püspök szolgálatával. Mindkét helyen emlékműavatásra is sor került.

Néhány gyülekezet a cigánymisszió jó eredményeiről számol be (Tiszakarád, Karcsa, Vajdácska). Mások pedig az egyházi iskoláról, mint a misszió jó lehetőségéről írnak (Szerencs, Sátoraljaújhely)

A gyülekezet hívogatása, illetve a hívekkel való kapcsolattartás a régiek mellett új eszközökkel is bővült: személyes felkeresés (amikor lehetett), telefonos kapcsolattartás, körlevél, prédikációk házhoz vitele, gyülekezeti *facebook* csoport, stb. Ezekben a lelkesz segítségével általában a családja, a presbitérium, nőszövetség és az ifjúsági csoport volt.

Több gyülekezet kapcsolatot tart fenn a Magyar Református Szeretetszolgálattal, az alkoholistákat mentő misszió, a cigánymisszió, a kórház- és lepramisszió szervezeteivel.

Nagytiszteletű Egyházmegyei Közgyűlés! Mint leköszönő missziói előadó, kívánom a Zempléni Református Egyházmegyének, hogy az Úr Jézus Krisztus, a mi jó Pásztorunk gyűjtse össze, erősítse és újítsa meg itteni nyáját járványok, háborúk és másfajta veszélyek között! Övé legyen a dicsőség minden időben!

Kérem jelentésem elfogadását.

Tisztelettel:

Sátoraljaújhely, 2022. május

Dr. Kádár Ferenc lp.
missziói előadó